F2 Anpassa Sparasom ¥

Hur trygg kanner du dig under ditt besok i Karlskrona?How safe do you feel
during your stay in Karlskrona?

Answered: 390  Skipped: 0

SVARSVAL ¥ MEDELTAL ¥ TOTALT ¥ SVAR -
Svar 8 3157 390

Totalt antal svarande: 380



F3

Anpassa Sparasom ¥

Hur bra upplever du informationen om forhallningsregler kring Corona i
Karlskrona?How well does Karlskrona provide you as a visitor with
information and advice regarding the Coronavirus?

Answered: 361  Skipped: 3

SVARSVAL ¥ MEDELTAL ¥ TOTALT ¥ SVAR A

Svar 8 2768 251
Totalt antal svarande: 361



F6 Anpassa Sparasom ¥

Hur val tycker du Karlskrona har gjort atgarder for att du som besdkare ska
kanna dig trygg?How well do you think that Karlskrona has made precautions
to make you feel safe as a visitor?

Answered: 380  Skipped: 10

SVARSVAL ¥ MEDELTAL ¥ TOTALT ¥ SVAR A
Svar 7 2605 380

Totalt antal svarande: 380



F3 Anpassa Sparasom ¥

Hur val kanner du att folk haller avstand och visar hansyn till varandra?ls it
under your impression that people in general keep their distance to one
another and show consideration?

Answered: 385  Skipped: 5

SVARSVAL ¥ MEDELTAL ¥ TOTALT ¥ SVAR A

Svar 6 2430 385

Totalt antal svarande: 385



F5 Q Anpassa Sparasom ¥

Innan ditt besok, upplevde du att det fanns information om hur Karlskrona
arbetar kring Corona-viruset och smittspridning?Before your visit to
Karlskrona, was it under your impression that Karlskrona offered information
on how the city deals with the Coronavirus?

Answered: 381  Skipped: 9
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SVARSVAL ¥ SVAR -
v Ja 70,60 % 269
v Nej 31,50 % 120

Totalt antal svarande: 381
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